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h 1. Dados los conjuntos:
P={1;2;3;4 ={a; b LT
m { 7 ’ 7 } Q {al } q
Hallar: P x Q QD
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o 2. Observa el conjunto:  — 1
m AxB={(a;5),(a;6),(a;7),(b;5),(b;6),(b;7)} D
Escribe los elementos del conjunto Ay B. t
O =
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3. SDat:l{os I:)os c:;\juntos. ea q-
={a; b; c; ={1;2; ﬂ_,
Hallar: Sx T

4, Dados los conjuntos:
R={1;2; 3} Q ={5; 6}
Hallar: Q xR
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5. Observa el conjunto:

CxD ={(1;x),(1;y),(2;x),(2;y),(3;x), (3, ¥), (4, %), (4 y)}
Escribe los elementos del conjunto :

6. Halla el producto cartesiano de los conjuntos :
$={1,2;3}
T={4;5; 6}
Halla los pares ordenados de SxT en las que la primera 'y
segunda componente sumen 7.

7. Halla el producto cartesiano de los conjuntos:
S={1; 2,3,8,;10}
T={5,7,12; 16}

Halla los pares ordenados de SxT en los que la segunda componente sea mayor
que la primera.
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8. Halla el producto cartesiano de los conjuntos:
S={1;2,3,8, 10}
T={5,7,12; 16}

Halla los pares ordenados de SxT tales que ambas componentes sean impares.

9. Halla el producto cartesiano de los conjuntos:
S={1;2;3;8;10}
T={5; 7;12; 16}
Halla los pares ordenados de S T, tales que ambas componentes sean pares.

10. A continuacion se tiene tres conjuntos incompletos:
A={__;d} B={a,_;
AxB ={(b; ); (b; 0); (b; i); (d; a); (d; 0); (d; ) }

Completa los tres conjuntos.
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11. Si: A={2,63;4} B=1{1; 2}
Hallar : AxB

12. Sea:
A ={2;4; 6}
B =(3; 4, 5}
R, = “a es mayor que b”

Graficay halla:

Dom(R)
Ran(R)
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Sea:
B={3;5, 7}
C=1{2; 4, 6}. Graficay halla:

R1 = “b es menor que c»”

Rl =

Dom(R4)

Ran(Rq)

Ry = “b sumando con c esigual a 9”

R2=

Dom(R,) =

Ran(R5) =

Si:
A={2;3,4}
B ={8; 12; 15}
Relacidn

R = “a es divisor de b”
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Hallar :

Dom(R)

Ran(R)

3.  R={(3;3),(4;2),(4;3),(5;2),(5;3), (5; 4)}

Hallar:

Dom(R) =

Ran(R) =




